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Udruga studenata latinskog jezika Res publica poziva Vas na 

Prvi interdisciplinarni simpozij studenata humanističkih znanosti 

koji će se održati na Hrvatskim studijima u Zagrebu, Borongajska cesta 83D, 21. listopada 2015. 

godine. Sudjelovati na simpoziju imaju pravo studenti humanističkih znanosti.   

Rimska dokolica 

 tema je simpozija tj. kako su Rimljani provodili svoje slobodno vrijeme nakon službenih dužnosti i 

dnevnih obveza i kako su na to gledali i pisali ondašnji pisci. Molimo Vas da svoje sažetke 

zajedno sa 5 do 7 ključnih riječi pošaljete najkasnije do 1. listopada 2015. godine na e-mail adresu 

us.respublica@gmail.com sa naznakom  Rimska dokolica. Upute za pisanje sadržaja nalaze se u 

prilogu. Odluka o prihvaćanju sadržaja biti će donijeta najkasnije do 5. listopada 2015. i o njoj ćete 

biti pravovremeno obaviješteni. 

Pri pisanju i osmišljavanju Vaših prezentacija imajte u vidu da pri izlaganju svoje teme imate na 

raspolaganju 15 minuta te narednih 5 minuta predviđenih za pitanja i raspravu.      

Za studente koji se prijave, a ne studiraju na zagrebačkom Sveučilištu, biti će osiguran smještaj 

kod studenata Udruge, no onda u prijavi neka naznače da im je potreban smještaj. 

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja, slobodno nam se javite na e-mail adresu.  

Unaprijed se radujemo ugodnoj atmosferi i druženju! 

Srdačan pozdrav, 

Res publica, udruga studenata latinskog jezika, 27. srpnja 2015. godine  
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Upute za pisanje sažetka 

 

Sažetak treba sadržavati slijedeće podatke o autoru: 

1) Ime i prezime 

2) E-mail adresu 

3) Matični fakultet / sveučilište    

4) Smjer i godinu studija 

 

Molimo Vas da svoje sažetke u kojima ste dali jasan opis ciljeva, 

metodologije i očekivanih rezultata rada koji će biti izlagani ograničite na 200 do 

300 riječi, uz 5 do 7 ključnih riječi, te da ih pošaljete najkasnije do 1. listopada 2015. godine 

kao dodatak e-mailu u PDF formatu na e-mail adresu us.respublica@gmail.com s 

naznakom Rimska dokolica. 

Rok za obavještavanje o prihvaćanju : 5. listopada 2015. godine 


